

Posible ruptura Panamá con Cuba y Nicaragua

Panamá, julio 6 (UPI). El gobierno salió hoy en apoyo del jefe de la Guardia Nacional, general Rubén Darío Paredes, señalando que sus declaraciones sobre una posible ruptura de relaciones con Cuba y Nicaragua reflejaban el consenso del Ejecutivo panameño.

El militar esbozó la posibilidad de suspender relaciones con los regímenes de La Habana y Managua durante el pasado fin de semana en Costa Rica, "si continúa esa interferencia en la paz centroamericana".

Cuba y Nicaragua han sido acusados de apoyar y suministrar armas a los rebeldes salvadoreños, así como a grupos insurgentes en otros países de la región.

El canciller Juan José Amado III, dijo que las declara-

ciones del general Paredes no constituían una acción unilateral, ya que además de sus funciones como responsable de la seguridad nacional, el militar formada parte del esquema jerárquico consultivo del Estado panameño.

"Por lo tanto, esas declaraciones se constituyen en eco de las inquietudes que a nivel de gobierno se atienden dentro de la política establecida por el Órgano Ejecutivo", indicó el funcionario.

El canciller destacó, sin embargo, que "resultaría altamente indeseable y lamentable, que un futuro estado de las relaciones de nuestro país con Cuba, Nicaragua o cualquier otra nación se vean afectadas por las acciones referidas, porque ellas pueden lastimar seriamente nuestra estabilidad, seguridad interna y régimen de paz".

Pasa a la página 29



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

REUNIFICACION. Moscú, julio 6 (AP). El canciller de Alemania Occidental, Helmut Kohl informa, en una conferencia de prensa, sobre los resultados durante sus conversaciones con el gobernante soviético, Yuri Andropov. Kohl dijo que manifestó su firme empeño en lograr la reunificación de Alemania.

Apresurarán pena para condenados a muerte

Washington, julio 6 (UPI). La Corte Suprema terminó hoy su periodo de sesiones correspondientes al año 1982-83 introduciendo una ley sobre pena capital que podría acelerar la condena a muerte de 1,202 reos.

Por un voto de 6 a 3, la Corte Suprema mantuvo una nueva enmienda legal que se usó el año pasado para la pena de muerte del reo texano Charlie Brooks, que podría agilizar el ritmo de las ejecuciones en todo el país.

Por primera vez, la Corte Suprema falló que cuando una ejecución es inminente...

Pasa a la página 29

\$834 millones superávit comercial tiene Brasil

Río de Janeiro, julio 5 (Latin-Reuters). Brasil, que debe hacer frente a una enorme deuda externa, anunció hoy que obtuvo un superávit comercial de 834 millones de dólares en ju-

nio, para sumar beneficios del orden de los 3 mil millones de esa moneda durante el primer semestre de 1983.

Al anunciar el cuarto récord mensual consecutivo

Pasa a la página 30

Huelgas en Argentina por conflicto laboral

Buenos Aires, julio 6 (UPI). Los sindicatos que agrupan a los médicos de la provincia de Buenos Aires y a los empleados judiciales y docentes de todo el país iniciaron hoy simultáneamente huelgas por aumentos de sueldos, e igual medida fue adoptada

por la policía de Tucumán. La decisión fue tomada en forma individual por cada uno de los gremios, los cuales lograron el apoyo de sus afiliados. En el caso del sector policial, los agentes decidieron levantar una medida de autoconcuartela-

Pasa a la página 30



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

POR HUELGAS. San Miguel de Tucumán, Argentina, julio 6 (AP). Tropas especializadas en controlar motines, toman posiciones hoy, en la Casa de Gobierno de esta provincia de Argentina, en previsión a posibles disturbios por parte de huelguistas.

Preso por espía un diplomático

París, julio 6 (Latin-Reuters). Un diplomático francés que se desempeñó en Pekín y Mongolia fue arrestado en esta capital y acusado de espionaje en favor de China, dijo hoy un vocero gubernamental.

Bernard Bouricot, quien trabajó para el Ministerio de Relaciones Exteriores francés durante unos 15 años, fue arrestado la semana pasada y acusado de haber pasado información a una potencia extranjera, el lenguaje clásico para describir en Francia los cargos de espionaje.

Pasa a la página 47

ETA detona bomba frente a un Banco

San Sebastián, julio 6 (Latin-Reuters). Guerrilleros vascos detonaron hoy una bomba frente a un banco de esta capital provincial vasca, la que provocó destrozos en edificios aledaños aunque ninguna víctima, dijo la policía.

Una llamada telefónica anónima previno sobre el atentado unos cuatro minutos antes que ocurriera, y dijo que era obra de ETA (Euskadi Ta Askatasuna. El País Vasco y la Libertad). El llamado fue hecho a una asociación automovilística.

ETA suele atacar con bombas contra bancos y empresas que se niegan a pagar "impuestos revolucionarios" bajo extorsión a los guerrilleros en su lucha por la emancipación de Euskadi y el establecimiento de un gobierno marxista vasco.

Shultz discute el retiro del Líbano

Jerusalén, julio 6 (UPI). El secretario de Estado, George Shultz, luego de fracasar en sus negociaciones con Siria acerca del retiro de sus 40 mil soldados de el Líbano, inició hoy discusiones con líderes israelíes en un esfuerzo por superar el estancamiento en que se encuentran dichas negociaciones.

Desde el aeropuerto Ben Gurión, Shultz se dirigió directamente a entrevistarse durante dos horas con el ministro de Relaciones Exteriores, Yitzhak Shamir, con quien discutió las intenciones de Israel de retirarse parcialmente del Líbano. Shultz

se reunirá mañana con el primer ministro Menachem Begin.

Radio Israel informó que Shultz le pidió a Shamir que Israel postergue su plan de replegar a su ejército desde al Centro al Sur del Líbano. Mientras la radio dijo que el gobierno de Begin considerará la solicitud, peroneiros de gobierno anunciaron que la transferencia de tropas al ur se hará en noviembre.

El gabinete de Begin discutió a puertas cerradas, tres planes de reubicación con lo que el primer ministro espera demostrar

Pasa a la página 29



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CON ACTRIZ. Londres, julio 6 (AP). La princesa de Gales conversa hoy, con la actriz Jenny Agutter, en la Escuela de

Ballet Elmhurst. La princesa, que recientemente cumplió 22 años, realiza frecuentes visitas a lugares públicos y conversa con admiradores.

Fuerza Armada alerta contra el narcotráfico

La Paz, julio (AP). Las tres ramas de las Fuerzas Armadas fueron puestas hoy en estado de alerta y a la espera de órdenes superiores" para iniciar acciones en contra del narcotráfico, declaró el comandante en jefe, general Alfredo Villarreal.

El anuncio se conoció al

término de una entrevista del alto mando con el presidente Hernán Siles Suazo, quien, en su condición de capitán general de las Fuerzas Armadas, debe ordenar la acción militar.

La decisión fue consecuencia de publicaciones periodísticas según las

Pasa a la página 29

al cerrar la edición

(INFORMACION EN PAGINA 47)

Pastora hace llamado a unidad de insurgentes

Tegucigalpa, julio 6 (UPI). El líder guerrillero Edén Pastora, que lucha por derrocar al régimen de Nicaragua desde el Sur de este país, envió hoy un inesperado saludo a la agrupación rebelde derechista que combate en el Norte e hizo un nuevo llamado a la unidad de las fuerzas insurgentes.

Observadores independientes señalaron que el mensaje de Pastora, mejor

conocido como el comandante Cerro, podría interpretarse como la apertura de un nuevo perfil en la lucha de ambos grupos.

Pastora, el máximo líder de la Alianza Revolucionaria Democrática con base en Costa Rica, ha declinado unirse a la derechista Fuerza Democrática Nicaragüense, por divergencias políticas.

La FDN, que está apoyando

Pasa a la página 47

Breves Internacionales

Posible reunión de cancilleres

Washington, julio 6 (AP). En fuentes hondureñas se dijo hoy que se podría solicitar en breve la reapertura de la Vigésimo Séptima Reunión de Consulta de los cancilleres americanos para estudiar la situación centroamericana.

Asaltan embajada en México

México, julio 6 (UPI). Seis hombres fuertemente armados asaltaron anoche la residencia del embajador australiano Cavan Hogue, en la ciudad de México, informó hoy la policía capitalina, aunque no dio detalles.

Por su parte, un vocero de la embajada dijo a United Press International que "el embajador Hogue no quiere que se le de publicidad al robo, él ha dado instrucciones de no dar ninguna información a nadie".

Sin embargo, el vespertino "El Sol", publica hoy una noticia en que se explica detalladamente como sucedió el atraco.

Pasa a la página 47